

Цветок картофеля



**Однажды во Франции
король Людовик XVI
приколол на грудь букетик
бело-сиреневых цветков
картофеля, и вскоре эта
мода распространилась по
всей Европе.**



Прически с цветами картофеля





**В Россию
дикий продукт
завез царь Петр
Первый. В конце
XVII века он
прислал в столицу
мешок клубней из
Голландии якобы
для рассылки по
губерниям для
выращивания.**

В российской глубинке картофель сначала не прижился. Один богач решил угостить гостей заморской диковинкой, посаженной у него в саду. Вместо того, чтобы выкопать из земли клубни, садовник собрал с кустов зеленые шарики, что повисают на стеблях после того, как картофель зацветет. Эти горькие, несъедобные плоды картофеля были поданы гостям. Кто-то из гостей, попробовав угощение, поперхнулся, у кого-то перекошилось лицо, кто-то выбежал из-за стола.



С тех пор картофель называли «чёртовым яблоком», сатанинскими плодами, растением дьявола и считали большим грехом употребление его в пищу.

Дело в том, что крестьян заставили сажать картошку, а как есть, не объяснили.

Люди ели не клубни, а ядовитые плоды.



Плоды картофеля ядовиты!



Однажды одинокий пастух случайно зашел на картофельное поле и решил отдохнуть. Он разжег костёр и лёг отдыхать, как вдруг он почувствовал приятный запах и ему стало интересно. Пастух раскопал ямку и увидел там запеченную картошку. Она так вкусно пахла, что пастух не удержался и попробовал её. Картошка была так вкусна, что он с удовольствием всю её съел. С тех пор картофель стал всеми любимым овощем на нашем столе.



Цвет картофеля может быть разнообразным



Сорта картофеля

